

**AMA** s.p.A. L'AQUILA

ufficio movimento

## **COMUNICATO UTENTI SERVIZIO NAVETTA PER CANTIERI DELL'IMMAGINARIO**

PROT.	L'AQUILA 06/07/2024
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	= : : : : : : : : : : : : : : : : : : :

SI COMUNICA CHE DAL GIORNO 08/07/2024 AL 06/08/2024 SARA' IN VIGORE UN SERVIZIO GRATUITO DI NAVETTA IN OCCASIONE DELLA MANIFESTAZIONE CULTURALE "I CANTIERI DELL'IMMAGINARIO".

IN PARTICOLARE NEI GIORNI DAL LUNEDI' AL SABATO (AD ECCEZIONE DEI GIORNI 22 e 24 LUGLIO) DALLE ORE 23:00 ALLE ORE 24:00 IL SERVIZIO EFFETTUERA' UNA PARTENZA OGNI 20' CON IL SEGUENTE ITINERARIO:

TERMINALBUS DI COLLEMAGGIO-VIA STRINELLA (FERMATA PARCHEGGIO CARAVAN)-VIALE GRAN SASSO E VICEVERSA.

NEI GIORNI FESTIVI (14-21-28 LUGLIO E 4/08/2024) IL SERVIZIO SARA' EFFETTUATO DALLE ORE 18:00 ALLE ORE 21:30 E DALLE ORE 23:00 ALLE ORE 24:00 CON LE STESSE MODALITA'.

LA DIREZIONE A.M.A.